



假医生

微信上的“留美医生”骗走她29万

没想到,“男医生”是个90后女孩,还和她前夫谈过恋爱



漫画 俞晓翔

浙江女孩李菲失恋后,认识了有妇之夫朱林,两人相恋期间,李菲偷偷加了朱林妻子张女士为微信好友。持续了两年的婚外情以分手收场,不想以男性身份注册的微信号却博得了张女士的好感,李菲趁机冒充留美医生骗了她29万元。张女士多次要求见面,眼见要露馅了,李菲又冒充医生父亲称其出车祸死亡。发觉事情不对劲,张女士赶紧报了警。

通讯员 王洁 现代快报记者 王瑞

偷偷加了男友妻子的微信

浙江女孩李菲是个90后,失恋后经朋友介绍,认识了比自己大十几岁的南京人朱林。相处过程中,朱林的体贴让李菲备感温暖,两人很快就产生了感情。

那时候,朱林是个有妇之夫,尽管如此,李菲还是觉得自己很爱对方。每次看到朱林与妻子张女士通电话,李菲都非常难受,一次无意中,她偷看朱林的手机并偷偷记下了张女士的电话。对于这件事,朱林并不知情。

相处久了,身为第三者的李菲一直对自己的身份很不满,经常劝说朱林离婚,但朱林每次都含糊其辞,用各种理由拒绝。

对朱林和妻子的生活状态感到好奇,李菲用男性身份注册了一个微信号,偷偷加了张女士的微信。开始对方并不肯通过好友请求,但李菲从朱林处得知张女士此前摔伤过,通过关心对方,让张女士以为她是自己认识的人,就通过了好友请求。

冒充“留美医生”与她“相恋”

持续两年的感情最终不了了之,2013年3月,朱林和李菲分手了。然而,以男性身份注册微信号的李菲发现,自己此前对张女士时不时的“关心”,导致张女士对她好感倍增,甚至主动要求见面。

为了搪塞对方,她谎称自己姓赵,是北京一家医院的医生,而且还是单身,目前正在美国留学。此时,刚刚离婚的张女士感情正空虚,而李菲扮演的“赵医生”对其体贴关爱,很快就让张女士坠入人情网。李菲也借机在微信上称,自己目前正在准备毕业论文,回国后就能与张女士见面,并愿意与她交往。

2013年5月,“赵医生”突然跟张女士说,自己在美国被抢了,目前身无分文。得知心仪的人受难,张女士二话没说给对方汇去了1万元,随后又汇了5万元。

此后,“赵医生”时不时以自己要发表论文、生病为借口,向张女士要钱。为此,张女士又先后汇过去23万元。

骗了29万 想用“诈死”脱身

张女士前前后后汇出的29万元钱没有“出国”,而是汇入了李菲的账户。其中不少都被李菲挥霍,没花完的钱,她在自己住的出租房中一把火烧了。

一次面没见过,连电话都没打过,却给对方汇了那么多钱,2013年底,苦求见面的张女士始终得不到回应,开始怀疑自己是不是被骗了。

与此同时,明知骗了这么多钱难以收场的李菲,开始冒充“赵医生”的父亲,称赵医生在美国出车祸死亡了,让张女士不要再与其联系。

感觉到事情不对劲,张女士赶紧拨打了报警电话。通过微信账号以及银行账号,警方很快锁定了李菲,并将其抓获。

被抓后,李菲对自己的犯罪事实供认不讳。目前,玄武检方以诈骗罪将李菲批捕。

(文中人物系化名)

假电器

小老板做山寨名牌灯具拿到南京卖 一场内讧让他曝了光

提醒:使用伪劣电器安全隐患大,购买时千万别贪便宜

为了多赚钱,浙江某私企老板叶为群从小作坊进货组装,再贴上某品牌的标签,公开在南京某装饰城销售这些山寨的灯具和浴霸,导致大量假冒伪劣电器流向附近省市。因为与客户起争执打了起来,报警后东窗事发。近日,叶为群因涉嫌生产、销售伪劣产品罪,被南京鼓楼检方提起公诉。

通讯员 李国田 孟军 现代快报记者 马薇薇

一拍即合

小作坊进货组装成“欧普”,真假混卖

2013年3月,浙江嘉兴市的私企老板叶为群来到南京某装饰城,向在这里做生意的胡立文推销欧普电器,称自己的产品“比一般的要便宜不少”。胡立文动心了,开始从叶为群那里进货,还能拿到销售额3%的提成。

之前,叶为群的电器加工公司曾生产假冒的“美的”“欧普”等品牌产品,被当地工商部门查处过,可他却不思悔改,继续偷偷加工组装。但他的公司生产的假冒产品根本竞争不过正品,他一直为挣不到钱而犯愁。

为了打开销路,他开始在用料上以次充好,从外地的一些家庭作坊购买原材料,再经他的公司组

装。加工出来的照明灯、浴霸、LED牌灯等,其外包装、商标的图形、颜色、文字与正品一模一样,令人难辨真假。

为了让消费者更难分辨,叶为群索性将真正的欧普电器和自己组装的产品混在一起供应给胡立文,当然,这一点胡立文也心知肚明。由于价格较低,销售果然有了起色,胡立文很开心。

由于产品销路好,胡立文在叶为群的鼓动下,开始向周边发展,先后在江苏盐城、盱眙、金湖、六合以及安徽滁州等地,建立起了欧普家电销售网点。每个网点销售以后,将营业款打入胡立文的银行卡。

东窗事发

跟客户起争执,打架引来警察

2013年9月,安徽滁州一家建设工地的楼盘负责人找到胡立文,说想进一批欧普电器,要求价格便宜。两人谈拢,该楼盘负责人花6万余元从胡立文这里购买了各种型号暖风机600余台、各种型号的照明灯272台,但账面上写的是9.8万余元。

之后,市民王某在胡立文的销售点,花100元的低价购买了一个欧普牌集成吊顶照明灯,回家后发现做工极其粗劣,怀疑是假冒伪劣产品,退货时却遭到了胡立文妻子小梅的拒绝。王某在与小梅交涉的过程中,从库房里发现大量做工粗

糙的欧普牌集成吊顶系列产品,他报了警。民警当场搜出几十台假冒欧普系列产品。

胡立文慌了,赶紧给叶为群打电话,叶为群说由他来摆平此事,并答应带上真正的欧普产品,把滁州工地的产品也全部替换掉。

2013年12月24日,叶为群来到南京,与胡立文和滁州的工地负责人在酒店里商量如何解决问题,不料却发生了争执,后来竟动起了手。胡立文打电话报警,这一下楼盘大量使用假冒伪劣产品的事情败露了,叶为群和胡立文等人落入法网。

专业鉴定

全是不合格产品

经江苏省产品质量监督检验研究院鉴定,叶为群提供的欧普家电,均为不合格产品。

天津欧普公司提供了相关证据,证实了叶为群的欧普系列产品、商标和外包装,均为假冒。

目前,叶为群因涉嫌生产、销售伪劣产品罪被检方提起公诉,而胡

立文和妻子小梅也被另案处理。

承办此案的检察官提醒,使用伪劣的家用电器会带来很大的安全隐患,建议市民不要贪小便宜,一定要认真查看产品商标,在看不出真伪的情况下,要跟经销商索取正规发票,出现问题的时候要及时向12315举报。(文中当事人系化名)



漫画 俞晓翔